O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM YerBepTh 1
IIpenmer MaremaTuka
Kaace 3
3HATH cnedyrowue mamemamuieckue noJ0HCEHUs.
1.
cjljaraemMoe cilaraemMoe CymMmMa
a + b = C
— -
——
cymma
YME€HbIIAEMO€ BbIUUTACMOC Pa3HOCTDb
C -- a = b
— -
—
pa3HOCTh
2. 1. YtoObl HAWTH HEH3BECTHOE CJIAraeMoe, HaJl0 H3 CYMMbI BBIUECTD
H3BECTHOC cJaracmMoc.
2. UToObI HAMTH HEH3BECTHOE YMEHBIIAEMO€, HAJI0 ¢ PA3HOCTH NPHOABHUTD
BbIYMTAECMOE
3. UToObl HAWTH BLIYMTAEMOE, HAJ0 U3 YMEHbIIAEMOI'0 BHIYECTh
Pa3HOCTD.
3. Tadauua cj10:keHUus U BBIYMTAHMS B npeaesiax 20
4. I'eomeTpuyeckue pUrypoi: 0Tpe3oK, JOMaHasi, KBaApPaT, NPAMOYIOJbHUK,
MHOI0YTr0JILHUKH
S. Buasl yriios

ITPUMEPHBIE 3AJJAHUA:

1. TloguepkHU OJTHOM YEPTOM BRIUUTAEMOE, IByMS Pa3HOCTh. 25 -4 =2

2. TloguepkHu OAHOM UEepTOM MIEpBOE cIaraeMoe, CyMMy OOBEIH B KPY>KOK
12+5=17

3. Pem ypaBHenus: x + 16 =21 y-23=50

37-b=14

4. Haittu 3Ha4ueHus BeIpaxkeHui B npenaenax 20 ( mo BLIOOPY yuuTeJIs )




5. Paccmotpu durypsr:
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e 3anumu Homepa QUryp, KOTOPBIE ABIISIOTCSA YETHIPEXYTOJIbHUKAMU
® 3anuIIM HOMepa (PUryp, KOTOPBIE ABISIOTCS MPAMOYTOIbHUKAMHU

® 3anuIny HoMepa (PUryp, KOTOpbIE SBISIOTCS KBagpaTaMu

6. PaccMoTpu, HaliI1 yTJIbI:

—~ 5 =

/

e 3anumu HOMepa NPSIMBIX YIJI0B
e 3anumu HOMEpa OCTPBIX YIJIOB
® 3aIMIIM HOMEpPA TYIIBIX YIJIOB




O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

3HATH cneoyrowue mamemamuieckue noI0HCEHUs.

YerBepTh

2

IIpenmer

MartemaTHuka

Kuaacce

3

1.

MHOKUTEJ/Ib

MHO’KUTEJIb IMIPOMU3BCACHUC

Npou3BeIeHUe

ACJIUMO€ ACJIUTEIDb JaCcTHOC

C : a = b

JaCcTHOC

1. YtoObl HAMTH HEHM3BECTHLIN MHOKHTEIb, HAA0 IPOHU3BEICHHE
pa3jieJuTh HAa M3BECTHbIA MHOKHTEb.

2. YToObI HAWTH HEH3BECTHOE JeJHMOe, HAI0 AEJUTE]Ibh YMHOKHUTL HAa
yacTHoe.

3. YUroObI HAWTH HEM3BECTHBIN AeJUTE]b, HAJI0 AeJUMOe Pa3aeJuThL HA
yacTHoe.

Tadauuna yMHOKeHUS U JeJIeHUsA

Iepumerp - 310 cymMMa BcexX AJUH CTOPOH reOMeTpu4YecKoil Gpurypsl.
P npsimoyrosibauka=(a+b)*2 wim a*2+b*2
P kBagpara =a* 4

IHopsinok necTBuMii:
IMomMuM: npex/ie 4eM MPUCTYIUTh K BEIYUCICHUSM, HaJI0 PACCMOTPETh
BbIpakeHUe (BBISICHUTH, €CTh JIM B HEM CKOOKH, KaKue JICUCTBUS B HEM UMEIOTCS)
Y TOJIBKO TIOCJI€ 3TOTO BBIMOJHSTH ACHCTBUSI B CICAYIOIIEM MOPSIAKE:
1) deiicTBusI, 3anIMCAHHBIE B CKOOKAX,
2) yMHOKeHMe U 1eJIeHue,
3) Ciio:keHHe U BbIYHUTAHHE




ITPUMEPHBIE 3AJTAHUA:

1. TloguepkHU OJTHOM YEPTOl MHOKUTENb, IBYMsI IPOU3BEICHHUE.

2*5=10
2. TloguepKHU OHOM YepPTOi JCIUTENb, YACTHOE 00BEM B KPYIKOK
12:2=6
3. Peru ypaBHEHHS:
X*6=24 y:3=9 35:b=5

4. TlpoBepka 3HaHUS TAOTUIEI YMHOKEHUS U JIeJieHUsT ( M0 BHIOOPY YUHTeJIsl)

5. HauepTn npsiMOyroJibHMK €O CTOPOHAMHU 4 U 3 ¢cM, HAWIM ero nepuMeTp.
HayepTu kBagpart co CTOPOHO# S cM, Hali/lU ero nepuMeTp.
HauepTu 10Many10 u3 4 3BeHbeB 2¢M, 4 ¢M, 3¢cm, 1 cm. Haiinn eé nmepumerp

6.PaccTtaBb mopsioK AelCTBU M BHIYMCIIN:
(6+6*4):5= 7+5*3-19= (45:9+4)*3=

7+24:(15-7)= 60-21: 3+8= 50 +9*(14-7) =
(4-8-20):6= 38+43-4-27= 100- (28 +4) : 4 =



1. YroObl HAWTH HEW3BECTHBLIN MHOKHTEJAb, HAI0

2. UTtoObI HAWITH HEM3BECTHOE JeJMMOe, HaJlO0

3. UTtoObI HAWTH HEN3BECTHLIN JIeJNTE]Ib, HAJI0

4. TlomuepkHH OJTHON YEPTOM MHOXKHUTEIb, IByMs IIPOU3BE/ICHHE.

3*6 =18
5. TloguepkHu OJTHOM YEPTOH AETUTEINb, YaCTHOE 00BEIN B KPY>KOK
48:6=38
6. Pemn ypaBHeHus:
X *6=24 y:3=9 35:b=5
7. Boraucnu.
4*3= 2*6= 5*9=
712:8= 40: 8= 42 .7 =
36:6= 9* 4= 9*7=

8. HauepTu npsMOyTOJIBHHUK CO CTOpOHAMHU 4 1 3 CM, HAlIH €T0 MePUMETP.

HauepTu kBagpar co CTOpOHOM 5 CM, HAUAU €ro EPUMETP.

HauepTtu nomanyto u3 4 3BeHbeB 2¢M, 4 cM, 3cm, 1 cm. Haitau e€ nepumertp.

9. PaccTaBb NOPAJIOK 1eiiCTBUIA M BHIYMCJIN:

(6+6*4):5= (45:9+4)*3= 7+5%*3-19=
100-(28+4):4 = 7+24:.(15-7)= 60-21: 3+8=
5+9*(14-7)= 38+3-4-27= (4-8-20):6=



O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

YeTBepTh 3
IIpeamer MaremaTuka
Kuacce 3

3HATH cnedyrowue mamemamudecKue noJ0NCeHUs.

1. | YBeauunTh HA - NPpUOABUTH (+)
YBeJUYHUTD B ... Pa3 - YMHOKHUTD (*)
YMEHBIINTH HA - BBIYECTD (-)
YMeHbIINUTD B ...pa3- pa3aejuTh (:)
YT100bI y3HATH HA CKOJIBKO €IMHHUL] OAHO YHMCJIO0 00JIbIIIEe WM MEHbIIe
APYroro, Haao0 u3 00JIbIIEro YMCJIa BbIYECTh MEHbIIIee.
Y100bI y3HATH, BO CKOJIBKO Pa3 OHO YHMCJI0 00JbIIIe WM MEeHbIe APyroro,
Ha/10 0oJiblIIee YNCJI0 Pa3AeJMTh HA MeHbIIIee.
Tadanna yMHOKeHHUS U AeJIeHUS

2. | Ilnomaap - BeJIMYMHA, MOKA3bIBAIOIIAS CKOJIBbKO MecTa 3aHUMaeT purypa Ha
IVIOCKOCTH.
Smpam. =a*b SkBax. —a*a Stpeyr.=a*b: 2

3. EnvHunb! 1IMHbI:
IMm=10 1M 1aMm=10cm Iem =10 MM 1mMm=100 cm
leM® =100 mm®  1am® =100 v’ 1M °=100 am®

4. | Ilpn yMHOKeHHH JTI000T0 Yncia Ha 1 moJryyaercsi TO YHCJI0, KOTOPOe
YMHOKAJIH.
IIpu yMHOkeHUM JI000T0 YHUCJIA HA HYJIb OJIY4YAeTCs HYJIb.

5. | Ilpu AeIeHUH YMCJIa HA TO K€ caMoe YnCJI0 mojayqaercs 1.

IIpu pesieHun ynciaa Ha 1 moJry4aercs TO ke caMoe YHCJI0.
IIpu pesieHun HyJIs1 Ha JIIO00€ APYyroe YucJa0 Moy4aeTcst HyJIb.
JleJiUTH HA HYJIb HEJIb31.




NNPUMEPHBIE 3AJIAHUSI: (Ha BIOOp yuuTEIsT)

1. Pemm 3aga4u (Ha BbIOOP)

a) Ilauka macna ctout 36 p., a ynmakoBka MaiioHesa - B 4 pasza gemienie. Ha ckosibko
navka Maciia Iopoke, 4eM yIaKkoBKa MaiioHesa?

0) B ogHoi1 KOpoOKe 28 KapaHaaIei, a B Ipyroi Ha 24 kapanaaiia MeHbIie. Bo
CKOJILKO pa3 B TIEPBOi KOPOOKe OoJIbIlie KapaHamiei, 4eM BO BTOPOii?

B) B nepBoii cTtonke 3 Terpaau, a BO BTopoi Ha 21 TteTpaap 6osbe. Bo ckoibko pas B
MIEPBOM CTONKE MEHBIIIE TETPAJICH, YEM BO BTOPOIA?

r) Kondera ctourt 5 p., a mokomaaka - B 7 pa3 nopoxe. Ha ckonpko nemesie koHpeTa,
yeM MIOKOoJIaaKa?

n) brnokHot crout 32 p., a pyuka - B 4 paza aemenie. Ha ckonbko gopoxke OJI0KHOT,
4yeM pydka’?

e) Ha nepBoit monke 5 yueOHMKOB, a HAa BTOpoit Ha 30 yueOHUKOB OosbIie. Bo ckoiabko
pa3 Ha MEepBOil MOJKE MEHbIIIE YUeOHUKOB, YeM Ha BTOPOM?
2. HauepTH OTpe3KH AJIUHOI:

1) 7 mm,

1)4 cm 2 MM,
2) 6 cM 5 MM,
3) 10 mm.

L CpaBHI/I HX W 3aIIMIIN HCPAaBCHCTBA.

0) Bripazu B cantumerpax: 60 Mm, 4 M, 5 M.
Bripasu B neunmerpax: 40 cMm, S M, 70 cMm
Bripa3u B MuwimuMerpax: 8 cM, 9 cm 3 Mm, 5 cm 4 MM.

B) 3aM0JHU TIPOITYCKHU.

oam=[  |am 3m9am=[_ |am
60cm=[  |am 4pm3cm=[_ |cm
50mm=[__ |cm BemBMM=[  |mm
7m=[_ |am 7m3am=[  |am
70cm=[  |am 2am4cm=[_ |cm

r) 1em® = ... Mm? 1le2 = ... cMm° 1m°=... IlMZ

3. Pemnu 3agaumn

a) JlnnHa npsaMoyroJibHMKA paBHa 5 cM, IUPUHA - Ha 4 cM MeHble. Haitagute P u S
ATOTO MPSMOYTOJbHUKA.

0) HaliguTe niomanp KBajapara, mepuMeTp KOTOPOTo paBeH 24cMM.



B) Haiigu mionmans npsMOyroiabHUKa O CTOPOHAMH 3 CM U 8 CM.

r) Haiinu nymay npsiMoyroJibHHUKA, IIMPUHA KOTOPOTO - 8 CM, a TUIoIa/ib paBHA 72 KB.
cM

n) [lpu nepemianupoBKe KBAPTUPHI PN U3MEHUTD pa3Mepbl O0JIbIIION KOMHATHI.
[TepBonauanbHO OHA ObLIA JyIMHOM 18 M 1 mupunoi 10 M. E€ yBenuuunu B 1iiuny Ha 4
M Y YMEHBIIWIY B IUpUHY Ha 3 M. Ha CKOJIbKO M3MEHWIACH €€ TUIoIaab?

e) JlauHblif y4acTOK MPAMOYTOJIbHON GopMbl uMeeT IHHY 20 M 1 IIUpUHy 12 M.
Kaxko#i niumHbl 3a00p Ha/10 TOCTAaBUTH BOKPYT ydacTKa?

4. Pemmm npuMepsbi:

1*24= 7*0= 9*8= 0:2= 6:2=
284 = 3*4= 9*3= 8*8= 56:8=
4*2= 4*7= 7*8= 24 :8 = 16:2=
5*9= 5*1= 18:6 = 35:5=7 18:3=
5*7= 55*1 = 27:9= 24 :8 = 8:2=
7*2= 8*7= 28:4 = 16:8 = 16:4=
9*5= 7*3= 24 4 = 12:3= 32:8=
54:9= 9*10= 10:2= 5*4= 3*9=
10:10= 35:7= 36:9= 4*7= 18:9=
2*2= 5*1= 42 .7 = 25:5= 246 =
54:9= 63:7= 9*9= 12:2= 27:3=
64:8= 3*3= 2*8= 9*3= 18:2=

10*10= 10*9= 80:10= 1*1= 70:7=




O0pa3zoBaTebHBII MUHUMYM

YeTBepTh 4
IIpeamer MaremaTuka
Kuacce 3

3HATH cnedyrowue mamemamudecKue noJ0NCeHUs.

1. | 3amoMHH NMPUEMBI BHETAGJIMYHOT0 YMHOKEHUSI U IeJIeHHS:
e 20*3=60,T. k. 2 pmec.*3=06 nec.
e 60:3=20,T.x. 6 ngec.:3 =2 nec.
e 80:20=4,1.x. 20*4=80
o 23*4=0921.k. (20+3)*4=20*4+3*4=80+12=92
e 69:3=23,1.x. (60+9):3=60:3+9:3=20+3=23
e 87:29 =3, T.K. ”UIlIEM YaCTHOE METOJIOM M0I00pa, HAUUHAS C CAMOTI'0
MaJIEHBKOTO.
3anoMHu:
YMHOXEHHE CYyMMBI Ha unciio (4+ 3) * 2
1 cmoco6: (4 +3)*2=7*2 =14 - BIYMCJIU CyMMY U YMHOKb €€ HA YHCJI0
2 cmoco6: (4+3)*2=4*2+3*2=8+6 =14 - yMHOKb HA YHCJIO0 KAKI0€
cjaraemMoe U NnoJiy4eHHble pPe3yJabTaThl CI0KHU.
3anomHumn:
Henennie cymMMbl Ha uncio (6 +4) : 2
1 cnoco6: (6 +4) :2=10:2 =5 - BBIYUCIH CYMMY H pa3aeu eé Ha YHCJIO
2 coco6: (6+4):2=6:2+4:2=3+3=5- pa3aed Ha YHCJIO KAKI0€
cjaraemMoe U NnoJiyueHHble pe3yabTaThl CJI0KH
2. 115:5=3
5*3 =15 - ecam geJMTeb YMHOKHUTH HA YaCTHOE, TO NMOJYYUTCH AeJTHUMOe
15:3 =5 - ecsin 1esimMoe pa3iesIuTh HA YACTHOE, TO MOJYYHTCS AeTUTENb
3. |18*4=72
72 :4 =18 - ecsin Ipou3BeeHNEe PA3eJIUTh HA OJIMH U3 MHOKUTeJIel, TO
72:18 =4 mnoJy4uTcs APYroi MHOKHUTEJIb
4. | leneHne ¢ OCTATKOM:

e 17:3=5(ocT. 2) - y3HaeMm, CK0JIbKO pa3 no 3 cogep:xkurcs B 17. B 17
CO/IEeP:KUTCH S pa3 nmo 3 u el 0CTaHeTCH 2
e 32:5=6(oct.2) - camoe 60Jib1IOE YUCJI0 10 32 qequTcs HA S 0e3
ocraTka. 1o 30. Haiigém ocratok: 32 -30=2
HomHumu:
e [lpu neneHnuM 0CTaTOK BCETa HOHKEH ObITh MEHBIIIE ISTUTEINS,

e FEcnu nenurtens 0o0JiblIe ASIUMOT0, B YaCTHOM noiayyutcs 0, a B ocTaTke -
nenumoe . 19 : 20 =0 (oct. 19)




ITPUMEPHBIE 3AJTAHUA:

1. BeluncJiv U IPOBepPb CBOIl OTBET.
15:4 254 576 48:5 304 23:25

2. Haiign omunOKy 1 MCIpaBb.
12:5=1(oct.2) 18:4=3(oct.4) 24:5=3 (ocrt.6)
29:3=4 (oct.9) 36:7=2(oct.5) 46:8= 5 (ocT.5)

3. Pemiu 3a1aum:

e [laker coka ctout 32 py6:s. Kakoe HanboJbiiee KOJIUYECTBO MAKETOB COKa
MOXHO KynuTh Ha 100 py0Oseit?

e Ha Gonpmoit kimymOe Boicammmm 60 TyKOBUIT TIOJIBIIAHOB, a HA MAJICHBKOM — 15.
Ha ckoibko MeHblIIe JIyKOBHII BHICAIUIIN HA MaJICHbKOM KITyMOe, ueM Ha
00JBIII0M?

e B marazun npusesnu 12 suiukoB 6eoi u 7 SIUMKOB KpacHOU yepemHu. B
KKJIOM sIuKe 0b110 4Kr.siro1. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SITOJT TPUBE3JIH B
Mara3uH?

e C ogHOro yyacTka coOpanu 25 Kr KamycThl, a ¢ Apyroro 29 kr. CoOpaHHyo

KaIyCTy Pa3JIOKWIA MOPOBHY B 3 simuka. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB KaIlyCThI B
Ka)KJIOM SIIHUKE?

4. K pemennio 48 : 6 = nmoadepu 3a1avy u pelu eé:.
e B oxnoit kop3une 48 516110k, a B Apyroii B § pa3 meHsbIe. CKOIBKO 010K BO
BTOPOU KOp3UHE?
e V Tanwu 661110 48 opexoB. OHa oTnana opary 6 opexoB. CKOIbKO OPEXOB
octanoch y Tann?

 [loBap paznoxwui 48 NUPOKKOB HA TAPENKH, ITO 6 MUPOKKOB HA KAKIYIO.
CKOJIBKO TapesioK MOHag00UI0Ch ISt TOr0?

5. Pemn npumepsl

36x2 26x 3 23x2 24x 3
16 x4 12x6 13x3 17x5
38x2 16 x5 13x7 27x3
29x3 25x4 46 x 2 15x4

6. UcnipaBbTe OIIUOKHU, €CJIM OHU €CTh:

100-20:(20-10)=8 60:12+48:12=12
45+ (70-6):2=77  90-(35-5):6=10

7. PaccraBbTe MeKAYy 4YMCIAMHM 3HAKH JAEHCTBMH TakK, 4YTOObI MOJYYHJIHCH
HAME4YeHHbIE pe3yJibTaThl:

(30*2)*3=96 (14*7)* 4 =84 (28*4)*6=14
(17*3)*2=7 20%3*7*3=81 11*11*88*11=9



